() almaval

www.almaval.kz

[MpuBOa NHEBMATUYECKNM
NOBOPOTHbIN

Ha3HaueHne n obnacTtb
NPUMEHEeHNS

MpuBOAbI MHEBMATUUECKME NOBOPOTHbIE CYXaT Ans
MexaHM3aLMM U aBToMaTU3aLUmMn 3anopHon Tpy6onpo-
BOOHOM apMaTypbl. MHEeBMOMPWBOAObI UCMOMb3YHOTCH
ONS OUNCTaHUMOHHOrO YrpaBieHns apMaTypoln, eé oT-
KPbITUSA 1 3aKPbLITUSA, @ Takxe ANa onpeneneHns nosmo-
MKEeHUs apMaTypbil.

Paboune napameTpbl

- 20... +80°C
Pabouas TeMnepaTypa - 40...+80°C HM3KOTEMMNEPATYpPHasa Bepcus
-20... +160°C npu CyxoM Bo3gyxe
[1anasoH perynmpoBKu: + 5°0nqa BpalleHus Ha yron 90°
Cpepa: B MOMELLEHWM UMM Ha OTKPbITOM BO34yXe
VHAMKATOP NOIOXKEHUS: OTKPbITO/3aKPbITO

Bce BHYTpeHHME U BHELLUHWE MOBEPXHOCTU aHOOUPOBaHbI 11 KOPPO3MOHHOM CTOMKOCTU

O60o3HauyeHune
ApTUKYn Tun
AIm930-DA DA (agoiiHoe fericTeve)
AIm930-SR SR (c BO3BPaTHOW MPYXKMHOW)

Cneuundukaumns matepuanos

MpounsBoanTenb OCTaBNSET 3a COGOM NPaBO Ha BHECEHWE N3MEHEHWUI, HE BUSAIOLLMX Ha (YHKLMOHUPOBAaHWE U CYLLIECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKN NMPOAYKLMNM. 1
KaTtanor, nsgaxune 01°2022



MpvBoa NHEBMATUYECKUM MOBOPOTHbIN

Ne HanmeHoBaHwve Kon-Bo Matepwan Hon. onuus
1 NEeBast KPbILLKa 1 UTOV aNFOMUHAN HEePX. CTanb
2 npaBas KpblLLKa 2 UTOV aNFOMUHIN HEPX. CTanb
3 Kopnyc 1 3CTPYAMPOBAHHDBIV aNOMUHNIA HEPX. CTalb
4 nopLLUeHb 2 CTanb/amoMUHNI HEPX. CTalb
5 BbIXOAHOW BaN-LIEeCTepHs 1 yrnepoaycTas ctanb HepX. CTanb
6 PErYNVIPYIOLLNI KyNaYoK 1 HepPX. CTanb =
7 KOMbLIEBOE YMNOTHEHWE KPbILLIKM NBR Viton/Silicone
8 KOJbLIEBOE YMIOTHEHME MOPLLIHS NBR Viton/Silicone
9 Eogci%%ic;e YMIOTHEHVE OCHOBaHWS BEIXOAHOTO Bana- 1 NBR Viton/Silicone
10 KOJbLIEBOE YMNOTHEHME BEPXa BbIXOOAHOMO Baa-LLECTEPHN 1 NBR Viton/Silicone
1 KOJbLIEBOE YMNIOTHEHME PErYIMPYIOLLErO BUHTa 2 NBR Viton/Silicone
12 3aryLLKa WinvHpa 2 NBR Viton/Silicone
13 NOAWMNHMK NOPLUHSA 2 POM -
14 NOALMAHMK BepXa BbIXOOHOMO Bana-LLECTEPHN 1 POM -
15 NOALWMAHMK OCHOBAHMSA BbIXOAHOO BaNa-LLECTEPHM 1 POM -
16 HaNPaBAAoOLLAA C MOALUMMHWUKOM 334HEN YaCTV NOPLLHSA 1 POM -
17 YMOPHbIN NOAWMUMHIK BbIXOAHOrO BaNa-LLIECTEPHM 2 POM -
18 NPOK/1a0Ka BbIXOOHOMO Bana-LLEeCTEPHN 2 HepX. CTalb =
19 CTONOPHas LWanba 1 NPYXWHHaA CTanb -
20 OO0NT KPbILLKN 4 HepX. CTaNb -
21 BONT KPbILLKM 4 HepXX. CTanb -
22 npoKNaaKa 2 HEPXX. CTab
23 ravika 2 HepPX. CTalb -
24 PErYAVIPYIOLLIA BUHT 2 HePXX. CTalb =
25 NPYXMNHa 5-12 NPY>XKMHHas CTafb -
26 NHOMKATOP NONOXEHNS 1 POM -
27 pe3b00BOE COEAMHEHME NHOMKATOPA NONOMEHNS 1 POM
POM - nonnauetans (NOAMMEPHbIN MaTepuan)
TexHnyeckne xapakTepuCcTUKu
20 e M6
(D i ”ﬁw
ﬁ v h Y =
~—J4Z
4-M5x9/ @@ j oy B
s d N
) oL
gT % N
AlA1
B |B1 @ @
- 40
; 25 2-G1/8 20 2G1/4 24
4) \ h ) \ (e
HH - o) &
U % LJ 4-M4x6, 4-M5x8 4;M6x1 v LE@ @I_
v C D
G1/8“ Namur  G1/4“ Namur G1/2“ Namur

2

MpounsBoanTenb OCTaBAAET 3a COGOM NPABO Ha BHECEHWNE U3MEHEHWUI, HE BIVSAIOLLMX Ha (DYHKLMOHUPOBAHWNE N CYLLIECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NPOAYKLMM.

KaTtanor, nsgaxue 01°2022



[MpuBOO NHEBMATNYECKMM MOBOPOTHbIN @

almaval
[abapuTHbIE pa3Mepbl
ApTUKY A Al B Bl C: D E F G H I J K L M N@OP go%ﬁiaa

Alm930-DA-0009-09"09 2: 90 90 T2 T2 23523514526 12.F03 / 4-M5x8 / 9x9 15013034 20 GI/8’
Alm930-DA-0014-T1"T zé 93 93 1231231235 33 60 26 12 FO3iF05 4-M5x8 | 4-M6XI0 | TixIl 50 30134200 GI/8’
AIm930-DA-0024-11"T gé 120 1081451145 30 @ 41 72 126 15 FO3.FO5 4-M5x8 = 4-MBXIO = TIxT1 18030134 20 GI/4"
Alm930-DA-0043-14"14 zé 1401125 169 169 46 46 89 126 15 FO5:F07 4-M6xI0: 4-M8X12 | 14x14 18013034 20 Gl/4"
Alma30-DA-0060-14"14 zé 1401128 1 201 201 42 52 1100126 15 {FO5:F07 4-M6xI0: 4-M8X12 | 14x14 18013034 20 G/4"
Alm930-DA-0093-17"17 2: 160 : 147 12091209 46 | 55 110926 15 :IFO5 FO7 4-M6x10: 4-M8X12 17x17 18030134 20  Gl/4"
Alm930-DA-0133-17"17 z: 193 1682421242 51 575 117 26120 FO5.FO7: 4-M6x10 4-M8X12  17x17 18030141 20  GI/4"
AIm930-DA-0197-22"22 zé 200 1861275275 58 64 1134126 25 FO7 F10 4-M8XI2 4-MIOX16 :22x22 80130 41 20 Gl/4"
Alm930-DA-0308-22"22 zs 230 207 332133216751 70 157 3625 FO7: FI0: 4-M8x12 | 4-MIOXI6 122x22:80 306230 Gl/4”
Alm930-DA-0526-27"27 E/F;\ 290 26838514001 76 | 77 174 136 30 FI0. F12 4-MIOXI6 4-MI2X20 27x27 1130130162 30  Gl/4"
Alm930-DA-0802-27"27 zé 340 308 4501455 875 875 199 38 30 FI0 F12 4-MIOXI6 4-MI2X20 27x271130.30162 30  Gl/4
Alm930-DA-1293-36"36 2@ 390 3905071507103 1103 1232138:40 / Fl2. /  4-MI2X20 36x361130:30:79 130 Gl/4"
Alm930-DA-1579-36"36 zé 390 390 56215621 113 | 13 1257.38:40 / Fl2. /  4-MI2X20 36x361130:30:79 130  Gl/4"
Alm930-DA-2320-46"46 zé 430 4306461646129 11291293:38:52 / Fl6: /  4-M2OX24 46x461130:30:79 130 Gl/4"
Alm930-DA-3520-46"46 zé 510 5107221722 146 146:333:38 52 / Fl6. /  4-M20OX24 46x461130:30:79 30 GI/4"
Alm930-DA-4832-46"46 zé 57915791825 825 162 1731354138 521 / FI6. /  14-M20X24:46x46130:30 79 30 Gl/2"
AIm930-DA-7235-46"46 zé 580 580 8668661190195 410 38152 / [Fi6: /  4-M20X24146x461130 30.79 .30 G/2"
Alm930-DA-9768-55"55 2@ - - 1924924 258 2581464:38 600 / F25 / 8MI6X24 55x551130:30179 130  GI/2"

lNpuBoAblI NHEBMATMYECKME ABOMHOIO AENCTBUS

KpyTsiine MOMeHTbl Ha Bbixoae ANS ABYXCTOPOHHUX NpuBoaoB B HM.

YnpasnstoLLee faBneHue, 6ap
Mopenb

2 3 4 5 6 7 8

Alm930-DA-0009-09"09 3 5 6 8 9 m 12

Alm930-DA-0014-11" 48 71 96 n9 14.3 16.7 191
Alm930-DA-0024-11"1 81 121 16.2 201 242 282 323
Alm930-DA-0043-14"14 14.3 214 285 356 427 498 56.7
Alm930-DA-0060-14"14 20 302 403 504 60.4 70.5 80.6
Alm930-DA-0093-17"17 309 46.3 61.8 771 925 108 1235

MNMpowunssoanTens ocTaBnseT 3a CO60M NPaBO Ha BHECEHNE U3MEHEHUI, He BAUSIOWNX Ha (PYHKLUMOHMPOBaHMWE U CYLLIECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NPOAYKLMN. 3

KaTtanor, nsgaxune 01°2022



MpvBoa NHEBMATUYECKUM MOBOPOTHbIN

[Mpun nopgbope NHEBMATUUYECKOro NPMBOLAA HEOOXOAMMO YUMUTbIBaTb KO3 DULIMEHTBI 3anaca:

YnpaBnswollee gaBneHne, 6ap
Mopenb
2 3 4 5 6 7 8

Alm930-DA-0133-17"17 442 66.3 884 10.5 133 154.8 176.7
Alm930-DA-0197-22"22 65.8 988 131.6 164.5 1974 2304 263.2
Alm930-DA-0308-22"22 102.6 153.9 2052 2565 3078 3591 4104
Alm930-DA-0526-27"27 175.5 2632 351 4387 526.3 614.2 7021
Alm930-DA-0802-27"27 2674 401 5349 668.8 8018 9358 1069.7
Alm930-DA-1293-36"36 4504 646 8617 10783 1293 1507.7 17233
Alm930-DA-1579-36"36 526.3 789.5 1052.6 1314.8 1578.9 18421 2105.2
Alm930-DA-2320-46"46 7733 1160 1546.6 1933.3 2319.9 2706.6 30932
Alm930-DA-3522-46"46 n74.2 17613 23484 29355 35226 4109.7 4696.8
Alm930-DA-4832-46"46 1610.8 24162 32216 40271 48325 56379 64433
Alm930-DA-7235-46"46 2411.8 36176 48235 60294 72353 84411 96471
Alm930-DA-9768-55"55 3256 4884 6512 8140 9768 1396 13024

NMPUMEYAHMUE:

K =1.4 pna pabouen cpeapl BO3OYX, BoAa
K =17 -2 - ansa Ba3kKMUX U CbiNyunx cpeq
KpyTawmm MOMEHT MPUBOAA He JO/MKEH MPEeBbILLAaTb MOMEHTa CPbIBa LUIMLER Baa.

[pnBOAbI MHEBMATUYECKME C BO3BPATHOM MPY>KMHOM

Mopnava Bo3ayxa Bbixog,
Tun I'If:;)K?/I?-I 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap nPYXnHbl
0" 190" 0° 90" O 90" = 0" 190" 0" 190" 0O 90" O 90
5 88 | 73 1130 16 54 1 40
6 80 : 63 122 1105 : 165 148 65 | 47
7 82 {52 M5 94 157 137 200 : 179 76 55
AIMO30-SR-0024-11 8 64 i 41 1107 83 149 i 126 192 168 | 234 21 86 i 6.3
9 99 ¢ 73 141 i N5 1184 1158 1 226 1 200 : 269 : 243 ¢ 97 7]
10 91 = 62 {133 1104 1776 147 i 218 1 189 : 261 232 108 i 79
m 25194 168 136 210179 253 221 N9 : 87
12 N8 : 83 160 125 203 : 168 : 245 210 : 130 : 95
5 157 1125 1 231 200 99 | 68
6 143 1105 ¢ 218 : 180 | 293 255 n9 . 8l
7 130 0 85 2041160 279 235 354 30 139 0 95
P 8 n6 : 65 191 : 140 : 266 : 215 : 340 : 290 : 415 = 365 159 : 108
9 177 120 : 252 1195 327 270 1 4021 345 476 420 179 i 122
10 64 100 : 238 : 175 313 250 : 388 325 463 400 : 199 | 136
1 2251155 300 230 3751305 449 380 219 {149
12 211 135 1286 1 210 @ 361 : 285 1 436 1 360 239 : 163

4

MpounsBoanTenb OCTaBNSIET 3a COGOM MPABO Ha BHECEHWNE U3MEHEHWI, HE BAUSIOLLMX Ha (DYHKLIMOHNPOBAHWNE U CYLLIECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKM NPOAYKLINN.
KaTtanor, nsgaxue 01°2022



[MpuBOO NHEBMATNYECKMM MOBOPOTHbIN @

almaval
Mopaua Bo3ayxa Bbixon
Tvn ;(p?;m?/l% 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap IPYMHEL
0° 90" 0" {190 0" 90" : 0" 90" 0O 90" O 90" O" {90
5 270+ 216 {1 393 340 155 102
6 249 185 : 373 309 | 497 433 186 @ 122
7 229 1 155 353 0 278 | 476 : 402 600 @ 526 217 1142
AIMI30-SR-0060-14"14 8 209 124 332 247 456 371 1 580 : 495 704 @ ©18 248 162
9 32 216 1 436 340 560 464 683 587 i 807 : 711 . 278 : 183
10 292 1 185 416 309539 : 433 663 557 : 787 680 309203
n 3951278 519 402643 526 766 649340 223
12 375 0247 499 ¢ 371 1 622 495 746 : 618 | 371 244
5 338 1 272 ¢ 501 i 434 215 149
6 309 229 @ 471 : 391 : 633 553 258 178
7 279 186 | 441 1 348 604 510 i 766 : 673 301 0 208
e e i 8 249 143 412 £ 3051 574 467 736 i 630 i 899 : 792 344 238
9 3821262 544 424 707 1587 869 749 11031 911 387 267
10 352 219 : 515 381 677 i 544 : 839 : 706 11002 868 : 430 @ 297
m 485 338 647 1 501 {1 810 | 663 912 825 473 327
12 455 295 618 | 458 1 780 : 620 : 942 : 782 : 516 : 356
5 480 1 3951 713 1 628 303 ¢ 218
6 437 1 335 669 @ 567 i 902 : 80.0 36.3 261
7 3931274 626 507 858 739 1091 972 424 305
AIMO30-SR-O133.17T7 8 349 0 214 1582 446 1 815 679 11047 912 11280 : 1144 484 - 349
9 5381386 771 | 618 11004 851 1236 :1084:1469 1316 @ 545 392
10 495 0 325 728 { 558 1 960 | 790 : 19.3 11023 1 1426 1256 : 60.6 ; 436
1 684 : 497 : 917 : 730 i 1149 | 963 1382 i 1195 | 666 @ 479
12 640 : 437 i 873 1 669 106 : 902 1338 M35 727 i 523
5 646 @ 577 992 | 924 462 393
6 56.7 : 485 : 914 831 11260 178 554 © 472
7 489 0 393 1 835 739 1182 108515281432 646 @ 550
e 8 410 300 757 : 647 M03 : 99.3 11449 :1339 1796 : 1686 739 i 629
9 678 554 1024 901 13710 1247 {1717 1593 20631940 831 = 707
10 599 | 462 946 1 808 1292 155 1639 : 1501 : 1985 1847 923 | 786
I 867 1 716 1214 1062 :156.0 (1409 1906 : 1755 : 1016 - 865
12 789 | 624 M35 970 | 1481 1316 :1828 1 166.3  110.8 : 94.3
5 131 £ 104 192 | 166 80 | 53
6 20 88 {182 : 150 | 243 21 9% | 64
7 no ¢ 72 ¢ 171 0134 232 0 195 294 ¢ 257 mn 7
AMO30-SR-0308-22'22 8 99 56 161 M8 222 1 179 283 0 241 i 345 302 128 8
9 50 102 ¢ 21 0 163 273 0 225 0 334 286 0 395 1 347 144 | 96
10 139 8 | 201 ¢ 147 262 209 | 323 0 270 385 : 331 . 160 : 106
n 190 ¢ 13 251 193 ¢ 313 1254 ¢ 374 0 35 1/5 ¢ 17
12 179 + M5 ¢ 241§ 177 302 : 238 § 363 i 299 . 191 : 127
MNMpowunssoanTens ocTaBnseT 3a CO60M NPaBO Ha BHECEHNE U3MEHEHUI, He BAUSIOWNX Ha (PYHKLUMOHMPOBaHMWE U CYLLIECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NPOAYKLMN. 5

KaTtanor, nsgaxune 01°2022



MpvBoa NHEBMATUYECKUM MOBOPOTHbIN

lNopaya BoO3ayxa Bbixon

Tun rll(gfmi?-{ 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap MPYMHE!

0° 90°: 0" 190" 0" 90" : 0" 90" 0" i90°: 0" 90" : O° :90°

5 188 144 280 i 236 133+ 89

6 170 17 263 1 209 @ 355 @ 302 160 | 107

7 152 ¢ 90 245 183 | 337 0 275 | 430 | 368 187 & 125

SRR 8 135 ¢ 64 ¢ 227 0 156 ¢ 319 0 249 412 ¢ 341 504 i 433 213 ¢ 142
9 209 © 129 302 222 394 ¢ 314 ;486 : 407 ¢ 579 0 499 : 240 : 160

10 191 103 284 1 195 376 288 | 469 : 380 561 @ 472 i 267 i 178

n 266 169 | 358 i 261 @ 451 353 i 543 i 446 @ 293 196

12 248 142 ¢ 341 1 234 433 0 327 1 525 1 419 320 214

5 286 222 ¢ 427 1 362 201 = 136

6 259 {182 400 : 322 | 541 . 463 241 ¢ 163

7 232 0141 1 373 1 282 ¢ 513 423 1 654 ¢ 564 281 190

AImMI30-SR-0802-27"27 8 205 ¢ 101 | 345 @ 242 : 486 @ 383 . 627 524 | 768 | 664 321 1 218
9 318 1202 459 | 343 1 600 : 483 741 | 624 : 881 | 765 @ 361 | 245

10 291 162 | 432 : 303 - 573 443 0 713 i 584 - 854 725 | 401 i 272

n 405 | 263 545 403 : 686 | 544 1 827 .« 685 : 441 | 299

12 377 1222 518 363 i 659 i 504 800 | 645 i 481 i 326

5 448 | 332 1 675 @ 559 349 232

6 402 © 262 1 629 @ 489 856 | 716 418 278

7 356 0 192 0 582 419 {809 : 646 1036 : 873 488 | 325

e — 8 309 | 123 : 536 0 350 : 763 . 576 1 990 = 803 : 1217 1030 558 = 371
9 490 1 280 717 507 943 1 733 170 960 1397 i M87 627 418

10 443 - 210 : 670 : 437 i 897 i 664 : 1124 - 891 : 1351 : M7 : 697 : 464

n 624 367 ¢ 851 i 594 1077 @ 821 1304 1048 767 = 510

12 577 1 297 804 524 {1031 i 751 1258 @ 978 : 837 i 557

5 638 468 | 950 : 780 467 ¢ 297
6 579 + 375 890 : 687 :1202 : 998 560 | 3560

7 519 282 0 831 | 593 | 1143 : 905 | 1455 | 1217 654 416

AIT930-SRI579-36"36 8 460 - 188 : 772 500 {1083 @ 812 {1395 @ 1123 {1707 1435 747 475
9 712 £ 407 1024 ¢ 718 11336 1 1030 : 1647 | 1342 1 1959 | 1653 @ 840 | 535

10 653 313 | 965 : 625 1276 @ 937 1588 : 1248 1900 : 1560 i 934 | 594

1l 905 | 531 1217 | 843 1529 | M55 1840 | 1467 1027 | 653

12 846 | 438 | 1158 | 750 1469 {1062 : 1781 : 1373 : 121 | 713

5 963 | 666 : 1452 i 1155 799 | 503

6 862 506 @ 1351 : 995 1840 1484 959 = 603

7 762 1 346 1250 835 | 1739 {1324 2228 1812 mo 704

B ayn 8 661 © 187 - M50 : 675 1639 - 1164 | 2127 | 1652 : 2616 = 2141 1279 - 804
9 1049 - 515 © 1538 1004 : 2027 - 1492 | 2515 | 1981 13004 2470 : 1439 | 905
10 949 = 355 1437 i 844 1926 1333 | 2415 i 1821 2903 2310 : 1599 : 1005

1 1236 ¢ 524 11725 1 1013 = 2213 - 1501 { 2702 : 1990 1919 = 1207

12 1236 1 524 11725 : 1013 ¢ 2213+ 1501 2702 : 1990 : 1919 | 1207

6 MpownssoanTenb OCTaBNSET 3a CO60M NPaBO Ha BHECEHWE N3MEHEHWI, He BASIOLNX Ha (DYHKLMOHNPOBAHNE U CYLLIECTBEHHbIE XapaKTepUCTUKM NPOAYKLMN.

KaTtanor, nsgaxue 01°2022



[MpuBOO NHEBMATNYECKMM MOBOPOTHbIN @

almaval
Mopaua Bo3ayxa Bbixon
Tvn ;(p?;m?/l% 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap IPYMHEL
0° 90" 0° 90" 0" 90" 0" 90" 0" 90" 0 90" 0"  90°
5 1431 : 1028 : 2118 | 1715 1033 ¢ 630
6 1305 ¢ 821 1992 | 1508 : 2679 : 2195 1240 ¢ 765
7 Nn79 @ 615 {1866 | 1302 : 2553 : 1989 | 3240 : 2676 1446 @ 882
AIMO30-SR-3520-46"46 8 1053 ¢ 408 1740 : 1095 = 2427 : 1782 = 3N4 : 2469 = 3801 : 3156 1653 : 1008
9 1614 § 889 2301 1576 2988 2263 = 3675 : 2950 : 4363 : 3637 1860 : N34
10 1488 ¢ 682 2175 | 1369 « 2862 : 2056 - 3549 : 2743 - 4237 : 3430 : 2066 : 1260
n 2049 1162 | 2736 1849 | 3423 2536 : 41 | 3223 2273 i 1386
12 1923 © 956 : 2610 : 1643 : 3297 : 2330 : 3985 : 3017 : 2480 : 1512
5 1061 ¢ 730
6 1316 = 875 1273 - 876
7 153 - 639 : 1916 1402 1485 11022
AIMO30-SR-ABZI-46"46 8 991 : 403 : 1754 : M66 | 2517 : 1929 1697 : 1168
9 1592 © 930 | 2355 1693 . 3118 : 2456 1909 1314
10 1430 : 695 | 2193 {1458 { 2956 : 2221 | 3719 2984 : 4482 3747 i 2122 1460
n 2030 ¢ 1222 : 2793 : 1985 | 3556 « 2748 i 4319 @ 3511 | 2334 1606
12 1868 @ 986 | 2631 i 1749 {3394 i 2512 | 4157 | 3275 2546 1752
5 1702 ¢ 173
6 1863 ¢ 157 2043 : 1408
7 1602 ¢ 779 2745 1922 2383 : 1642
AIMIZ0-SR-TI35-46"46 8 1341 - 401 : 2484 1544 : 3626 - 2686 2724 1877
9 2224 - 1165 | 3336+ 2307 : 4508 3449 3064 . 2112
10 1963 ¢ 787 3105 : 7929 4247 : 3071 5390 : 4214 - 6532 : 5356 : 3405 : 2346
1 2844 1551 3986 i 2693 | 5129 | 3836 : 6271 1 4978 | 3745 2581
12 2584 172 : 3726 : 2314 4869 i 3457 ¢ 6011 i 4599 : 4086 : 2816
2550 1 1225 3292 : 2100
2259 : 768 | 3887 : 2396 3703 : 2362
10 1967 ¢ 3N 3595 1939 | 5223 : 3567 a5 2624
n 3303 ¢ 1482 - 4931 : 310 : 6559 : 4738 4526 2887
Alm930-SR-9768-55"55 12 3012 1025 {4640 : 2653 : 6268 : 4281 : 7895 : 5908 : 9523 | 7536 : 4938 | 3149
13 43481 2195 : 5976 | 3823 7603 : 5450 : 9231 : 7078 5349 : 3412
14 4057 1 1738 5685 | 3366 | 7312 1 4993 : 8940 : 6621 | 5761 : 3674
15 3765 - 1281 1 5393 2909 : 7020 : 4536 : 8648 : 6164 : 6172 | 3937
16 5101 : 2452 : 6728 : 4079 : 8356 5707 : 6584 | 4199

B0\ 80\ 0%\ B0\ (0%0\ /@ e @°e)\ @“e
Og0)\ @8 €-8)'\e-8 & 8'\e-o ¢ o'\e e

o 0\ @% % @% @% @%e @% &%
©-8\e-8 @8\ \©8\6g0 \eg0 \ege

PaccMoOTpmMM NHEBMaTUYeCKUIM MPUBOA C BO3BPATHLIMU MPYMXXMHaMW. Ona Toro, 4tobbl MPUBOA BbIMOMHAN CBOU
DYHKUMU, HYXXHO gobaBuTb 30-50% MOLLIHOCTM K apMaType.

MpounsBoanTenb OCTaBNSET 3a COGOM NPaBO Ha BHECEHWE N3MEHEHWUI, HE BUSAIOLLMX Ha (YHKLMOHUPOBAaHWE U CYLLIECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKN NMPOAYKLMNM. 7
KaTtanor, nsgaxune 01°2022



